



賽軍冠級晉靜陳  
5



震地大起兩南雲  
13

損受屋房萬五近

判批力強遭態生體媒  
8

偷被度三廳餐府縣北  
萬750裡機款提走盜  
9

億十數火將韓南  
箭火空太射發內年五  
11

訪來員議衆參美  
心小話說統總請要  
13

## 強制性12年國教傾向前10年免費

教育部研議綜合高中為主採「高一統整、高二試探、高三分流」功能

(記者楊蕙青／台北報導)十二年國教將於三年內落實，據了解，教育部目前傾向前十年免費，建立以綜合高中為主的學區制，採行「高一統整、高二試探、高三分流」的教育功能，使學生藉由不同學習歷程，達到適性發展目標。

副總統連戰宣示十二年國教政策後，引起外界高度關注。民間教改人士及多

義務教育：所有完成國中階段教育的學

位立委抨擊教育部、教育經費短缺、三

年內實施的可能性低、教育部此時宣

布有建置買票之嫌。

據指出，由於爭議不斷，教育部擬以

前教育長郭為豫任內推動並執行的第一

十年國技藝教育為基礎，研議界定十

二年國教年限中，前十年為具強制性的

義務教育；所有完成國中階段教育的學

位立委抨擊教育部、教育經費短缺、三

年內實施的可能性低、教育部此時宣